

降价10%，四至六周内会实施 金龙鱼带动食用油第二轮降价潮

专家认为跌幅不会太大

近日,拥有金龙鱼等品牌的益海嘉里公司宣布,金龙鱼食用油相关产品在全国率先降价,降幅达到10%。随后,中粮集团、福临门也确认降价。昨日,郑州晚报记者走访我市一些商超了解到,目前多数商超还未接到降价通知。
郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



超市里销售的金龙鱼食用油暂时没有调价。

金龙鱼食用油将降价10%

金龙鱼方面表示,公司已向各经销商下发调价函,本次调价的主要有调和油、菜籽油以及豆油品类。从生产企业到经销渠道、批发商以及终端卖场的价格调整完成需要一定的时间周期,预计为四至六周左右。

对于降价的原因,金龙鱼方面表示,主要由于国际国内市场原料价格变化,2013年中至今,国际国内市场主要食用油原料价格回落,平均降幅为9%。虽然还需要面临人工等其他管理成本上升的压力,但随着原

料价格回落,益海嘉里随即在全国范围内率先调整价格。

金龙鱼宣布降价后,记者从福临门方面了解到,福临门也在推动食用油降价规划,降幅在10%左右,涉及降价品种与金龙鱼一致。

据了解,这是近两年来食用油企业第二次全国降价。去年4月份,金龙鱼也率先在全国范围降价,降幅在8%~15%。而在此之前,食用油市场价格则不断上涨,金龙鱼、福临门还因此被国家发改委多次约谈。

我市商超尚未接到通知

昨日,郑州晚报记者从省商务厅了解到,上周我省桶装食用油零售价小幅走高,较前一周上涨0.06%。其中大豆油、菜籽油、调和油环比分别上涨0.17%、0.13%、0.07%,花生油下降0.04%。省商务厅预计,受国际国内原料价格回落、市场需求疲软的影响,预计后期我省食用油价格将延续弱势震荡的行情。

昨日,郑州晚报记者在东风路一家超市看到,5升装的金龙鱼大豆油售价55.80元,5升装的金龙鱼调和油售价67.90元。营业员称,最

近价格没有调过。5.5升装鲁花一级压榨花生油售价近150元,不过,可以“买一赠一”,消费者可获赠一瓶酱油。

家乐福超市有关人士说,超市目前还没有收到金龙鱼方面的降价通知,现在超市仍然在正常促销。走访中,多家超市的食用油销售员都表示暂时还没有接到具体的调价通知。

尽管金龙鱼此次降价暂未反映到终端,但郑州晚报记者走访市场发现,目前的促销活动已经不少。

专家: 食用油跌幅不会太大

统计显示,2014年2月份我国进口大豆481万吨,较上年同期的290万吨大增65.9%。3月进口大豆到港量预计约510万吨,也远高于去年同期的384万吨。

大豆油属于“基油”,也是食用油厂家的命脉。虽然市场上消费者购买最多的要算是调和油,但是,调和油60%至70%的成分是豆油。也就是说,豆油价格的涨跌,对于厂家影响很大。

昨日,中华油脂网主编郭清保表示,这一年多以来,豆油的价格跌幅很大。去年年初,豆油的期

货价为每吨8800元,现在跌至6800元。现货从去年年初的每吨8600元,跌至现在的每吨7000元。“按道理说,食用油的价格早就该下调了。”郭清保说,之所以下调得这么迟,与进口大豆价格仍然高企有很大的关系。去年年初,进口大豆的分销价格为每吨4600元,现在每吨4100元,跌幅并不大。

郭清保认为,受经济形势不佳影响,豆油的需求不旺。但是,目前大豆和豆油的下跌空间并不大。因此,食用油未来的跌幅也不会太大。



我省猪肉零售价 连续11周下跌

昨日,记者从省商务厅获悉,据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场运行平稳,五成生活必需品价格回落。重点监测的60种商品中,24种价格上涨占40%,6种价格持平占10%,30种价格下降占50%。分大类看,粮食、猪肉、禽类、蔬菜、水果、食糖、奶制品价格小幅回落,桶装食用油、鸡蛋、水产品、食盐价格小幅走高。

其中,猪肉零售价较前一周下降1.32%。另据监测显示,我省猪肉零售价自1月初开始已连跌11周,累计跌幅达7.9%。受猪肉市场供大于求的影响,预计后期我省猪肉价格仍有震荡下行的压力。
郑州晚报记者 徐刚领

上海楼市降价压力增 机构建议房企“出货”

近期,一些地区的楼盘降价现象引发了业内对楼市走势的高度关注。统计数据显示,近期上海房地产市场供应量明显增加,但成交相对疲软,降价压力正在加大。

德佑地产研究总监陆骑麟表示,在3月这一传统的“小阳春”面临收尾的情况下,仍然不见市场明显回暖,成交量处于低位,市场整体表现出了供大于求的情况。

二手住房方面的降温更为明显。根据上海中原地产数据推算,上一周上海二手商品住宅市场挂牌量增长2.8%,但成交量下降9.7%。

同策咨询研究部分析师许之静认为,今年以来上海楼市周均15万平方米的去化速度,较年前周均超25万平方米的去化水平明显下滑,虽然近两周恢复到20万平方米水平,但依旧不容乐观。

许之静认为,不排除标杆房企率先调整销售战略,尤其是在存量较大的区域先行降价。陆骑麟则表示,近期一些地方传出开发商“垫首付”的消息,旨在完成销售业绩和回笼资金;如果成交量无法明显提升的话,上海也不排除出现类似情况,随之而来的也将会是价格的调整。

这些市场机构建议,房地产开发企业应积极把握当下市场,淡化对政策的期待,抓紧时机出货。据新华社电

企业两天内要拿到营业执照,工商4个多小时办成 企业享受到新登记注册制度红利

新的工商登记注册制度释放出来的红利越来越被企业享受到。昨日,郑州晚报记者从郑州市工商局获悉,自从3月15日以来,郑州市各级工商办事大厅每天都有公司前来排队办理业务。而就在不久前,在二七工商分局,一张营业执照还挽救了一个企业。郑州晚报记者 李丽君 通讯员 赵正银

两天内办不成营业执照,200多万元就打水漂

据二七工商分局注册登记科科长郑阳介绍,3月19日上午10时许,郑州宇东贸易有限公司(以下简称郑州宇东)的会计张常霞拿着文件夹,在该分局办事大厅里急得直转圈,嘴里不停地念叨“周五之前营业执照拿不到手,我们企业就完了!”而该公司的董事长支群岩坐在等候区一言不发,一直盯着办事大厅的柜台,面色凝重。

原来,郑州宇东在平顶山煤场内堆放了5000吨煤,当地环保部门要求企业3月21日前全部运走,否则将没收。无奈,支群岩将煤卖给漯河一家电厂,但电厂要求企业必须营业执照、税务登记证等“五证齐全”,才肯签合同。

“由于煤炭经营资格证比较难办,他们以前用别人的名字经营,现在新政策实施了,免

了这个证,办执照的门槛也降低了,他们就想注册登记自己的公司再做业务。”郑阳告诉郑州晚报记者,但他们没想到来办新照的人那么多,受理人员面前都堆满了材料,而且5000多吨煤全靠企业贷款购买,甚至还有高利贷,如果不能及时跟电厂签合同,他们的钱就打水漂了!

听完申请人的讲述,郑阳当即作出承诺:“材料我们都收

到了,今天中午让同志们加班给你办好,下午3点之前一定让你们拿到营业执照。”

没想到,当日下午2时30分,郑州宇东拿到了营业执照,比承诺的时间还提前了半个小时。“支群岩说,这不但挽回了200多万元的损失,而且企业也有救了!”郑阳回忆说,张常霞也激动地说,这是她做会计十几年来,办照最快的一次。

有紧急情况的,可特事特办

“在手续齐全的前提下,企业在7个工作日内能拿到营业执照。”郑阳说,在新版营业执照颁发的这段时间里,有企业因紧急情况需要马上拿照的,他们都会根据情况特事特办。

在二七工商分局办事大

厅,郑州晚报记者看到:从上午10时10分至11时10分,在该分局办事大厅的5个工商受理台前一直人头攒动,不停有人在填表区和受理台前来回走动,大厅的电子显示屏上新《公司法》和新的注册资本登记制度

不停地滚动显示。

郑阳说,他们科里一共7个人,现在全员全天上阵。科里年龄最大的杨惠芳今年已经51岁了,除去咨询和退回的材料,她一天最多上交38份材料,是科里最多的。

据统计,从新注册资本登记制度实施以来,仅二七工商分局办事大厅就设立了260户企业,累计注册资本达25722万元,名称核准登记284个。新企业登记量是原来的3倍,咨询量更是达6倍以上。